Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stickliste (1/9): A - Motorgehause

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4812 600 0807

Benennung:

Motorgehause

1

6460 602 1210

Benennung:

Motorgehause

9286 929 0030

Benennung:

Aufsteckmutter

N —

4812 790 5101

Benennung:

Abdeckung

4812 791 9202

Benennung:

Kappe

4812 790 0602

Benennung:

Griffschale

4812 792 1800

Benennung:

Rastsegment

4812 792 7001

Benennung:

Schieber

4812 716 2404

Benennung:

Druckfeder

9104 003 8736

Benennung:

Schraube P4x16

alalalalal—a
o

—_

9104 003 8736

Benennung:

Schraube P4x16

4812 790 1200

Benennung:

Bugelgriff

6460 791 6000

Benennung:

Bolzen

6460 716 2400

Benennung:

Druckfeder

4812 790 0604

Benennung:

* Griffschale

Tl: (04.2011)

— ] — ] — ], -
ol =l 3IRI1Z 3| o] o~ | o] Ao o] =

==l

4812 792 7000

Benennung:

* Schieber

Tl: (04.2011)

16

9104 003 8731

Benennung:

* Schraube P4x12

TlI: (04.2011)

17

6460 790 1200

Benennung:

* Bugelgriff

Tl: (04.2011)

18

4812 600 0804

Benennung:

* Motorgeh&use

Tl: (04.2011)

19

KissinfoTec, 06.08.2013



Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stickliste (1/9): A - Motorgehause

KissInfoTec, 06.08.2013

ZTRETO24 SC



Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81

Stickliste (2/9): B - Handschutz

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4812 790 9103

Benennung: Handschutz
Ausfihrungsart: HSE 61

1

4812 790 9107

Benennung: Handschutz 120 V BR
Ausfihrungsart: HSE 61

1

4812 790 9108

Benennung: Handschutz 220 V BR
Ausflhrungsart: HSE 61

1

4812 790 9109

Benennung: Handschutz AR
Ausflhrungsart: HSE 61

4812 790 9104

Benennung: Handschutz
Ausfihrungsart: HSE 71

4812 790 9105

Benennung: Handschutz
Ausfihrungsart: HSE 81

4812 967 1807

Benennung: Leistungsschild HSE 61
Ausflhrungsart: HSE 61

4812 967 1811

Benennung: Leistungsschild HSE 61 120 V BR
Ausflhrungsart: HSE 61

4812 967 1812

Benennung: Leistungsschild HSE 61 220 V BR
Ausfihrungsart: HSE 61

4812 967 1813

Benennung: Leistungsschild HSE 61 AR
Ausfihrungsart: HSE 61

10

4812 967 1808

Benennung: Leistungsschild HSE 71
Ausflhrungsart: HSE 71

11

4812 967 1809

Benennung: Leistungsschild HSE 81
Ausflhrungsart: HSE 81

12

4812 790 9106

Benennung: * Handschutz
Ausfiihrungsart: HSE 61, HSE 71
TI: (04.2011)

13

4812 790 9101

Benennung: * Handschutz
Ausflhrungsart: HSE 81
TI: (04.2011)

14

0000 967 7206

Benennung: * Warnhinweis Piktogramm HSE
TI: (04.2011)

15

4812 967 1803

Benennung: * Leistungsschild HSE 61
Ausfihrungsart: HSE 61
TI: (04.2011)

16

4812 967 1805

Benennung: * Leistungsschild HSE 61 120 V BR
Ausfihrungsart: HSE 61
TI: (04.2011)

17

4812 967 1806

Benennung: * Leistungsschild HSE 61 220 V BR
Ausfihrungsart: HSE 61
TI: (04.2011)

18

4812 967 1810

Benennung: * Leistungsschild HSE 61 AR
Ausfihrungsart: HSE 61
TI: (04.2011)

19

4812 967 1802

Benennung: * Leistungsschild HSE 71
Ausfihrungsart: HSE 71
TI: (04.2011)

20

4812 967 1804

Benennung: * Leistungsschild HSE 81
Ausfihrungsart: HSE 81
TI: (04.2011)

21

4812 792 9400

Benennung: * Anschlag
Ausfihrungsart: HSE 81
Tl: (04.2011)

22

9104 003 8736

Benennung: * Schraube P4x16
Ausfiihrungsart: HSE 81
TI: (04.2011)

23

KissinfoTec, 06.08.2013



Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stickliste (2/9): B - Handschutz

16,17,18,19,20,21

KissInfoTec, 06.08.2013

ZTRETOIS SC



Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stiickliste (3/9): C - Getriebe HSE 61

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

6460 641 0306 | Benennung: Getriebegehause 1 1
Ausfihrungsart: HSE 61

6460 642 5100 | Benennung: Stiitzblech 2 1
Ausfihrungsart: HSE 61

6460 711 7900 | Benennung: Steuerscheibe 3 1
Ausflhrungsart: HSE 61

9503 003 9450 | Benennung: Kugellager DIN625-627-2Z 4 1
Ausflhrungsart: HSE 61

9455 621 1130 | Benennung: Sicherungsring DIN471-12x1 5 1
Ausfiihrungsart: HSE 61

6460 162 3200 | Benennung: Mitnehmer 6 1
Ausfihrungsart: HSE 61

9517 003 5055 | Benennung: Zylinderrolle DIN5402-4x10 7 8
Ausflhrungsart: HSE 61

6460 640 7606 | Benennung: Stirnrad 8 1
Ausflhrungsart: HSE 61

9645 945 7841 | Benennung: RDR A 30x2-NBR75 9 1
Ausfihrungsart: HSE 61

6460 642 7900 | Benennung: Exzenter 10 1
Ausfihrungsart: HSE 61

6460 642 6510 | Benennung: Pleuel 11 2
Ausflhrungsart: HSE 61

9503 003 9371 | Benennung: Kugellager DIN625-607-2Z 12 1
Ausflhrungsart: HSE 61

9309 021 0110 | Benennung: Scheibe DIN7349-5,3 13 1
Ausfihrungsart: HSE 61

6460 642 4700 | Benennung: Lagerplatte 14 1
Ausfihrungsart: HSE 61

9039 488 0672 | Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M4x14 15 3
Ausflhrungsart: HSE 61

6460 602 0411 | Benennung: Abdeckung unten 16 1
Ausflhrungsart: HSE 61

9104 003 8736 | Benennung: Schraube P4x16 17 2
Ausfihrungsart: HSE 61

9039 488 0984 | Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M5x16 18 2
Ausfihrungsart: HSE 61

0781 120 1109 | Benennung: Getriebefett 80 g (B) 19 1

KissinfoTec, 06.08.2013




Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stiickliste (3/9): C - Getriebe HSE 61

19

KissInfoTec, 06.08.2013

ZFeETo01 5C



Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81

Stickliste (4/9): D - Getriebe HSE 71, 81

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

6460 641 0301 | Benennung: Getriebegehause 1 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

6460 642 5100 | Benennung: Stiitzblech 2 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

6460 711 7900 | Benennung: Steuerscheibe 3 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

9503 003 9450 | Benennung: Kugellager DIN625-627-2Z 4 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

9455 621 1130 | Benennung: Sicherungsring DIN471-12x1 5 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

6460 162 3200 | Benennung: Mitnehmer 6 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

9517 003 5055 | Benennung: Zylinderrolle DIN5402-4x10 7 8
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

6460 640 7500 | Benennung: Zahnrad 8 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

9513 003 1550 | Benennung: Nadelhiilse 6x10x8 9 2
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

6460 643 3400 | Benennung: Bundbuchse 10 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

6460 643 1000 | Benennung: Sicherungsring 11 2
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

6460 640 7601 | Benennung: Stirnrad 12 1
Ausflhrungsart: HSE 71

6460 640 7610 | Benennung: Stirnrad 13 1
Ausfihrungsart: HSE 81

9645 945 7841 | Benennung: RDR A 30x2-NBR75 14 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

6460 642 7905 | Benennung: Exzenter 15 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

6460 642 6510 | Benennung: Pleuel 16 2
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

9503 003 9371 | Benennung: Kugellager DIN625-607-2Z 17 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

9309 021 0110 | Benennung: Scheibe DIN7349-5,3 18 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

6460 642 4700 | Benennung: Lagerplatte 19 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

9039 488 0672 | Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M4x14 20 3
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

6460 602 0411 | Benennung: Abdeckung unten 21 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

9104 003 8736 | Benennung: Schraube P4x16 22 2
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

9039 488 0984 | Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M5x16 23 2

Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

0781 120 1109

Benennung: Getriebefett 80 g (A,B)

KissinfoTec, 06.08.2013




Stihl
Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81

il

3

]

I'I”'“"“" il
it

£
A

Stickliste (4/9): D - Getriebe HSE 71, 81

Q5 200138.2

KissInfoTec, 06.08.2013



Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stickliste (5/9): E - Elektromotor

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

6010 600 0205 | Benennung: Elektromotor 230 V/50, 60 Hz 1 1
Ausfihrungsart: HSE 61

6010 007 1049 | Benennung: Satz Kohleblrsten 2 1
Ausfihrungsart: HSE 61

4812 600 0200 | Benennung: Elektromotor 120 V/60 Hz BR 3 1
Ausflhrungsart: HSE 61

4812 007 1000 | Benennung: Satz Kohlebirsten BR 4 1
Ausflhrungsart: HSE 61

6460 600 0200 | Benennung: Elektromotor 230 V/50 Hz 5 1
Ausfihrungsart: HSE 71

6460 007 1020 | Benennung: Satz Kohleblrsten 6 1
Ausfihrungsart: HSE 71, HSE 81

6460 600 0210 | Benennung: Elektromotor 230 V/50 Hz 7 1
Ausflhrungsart: HSE 81

6010 435 0300 | Benennung: Schalter 8 1

4812 440 3003 | Benennung: Kabelbaum 9 1

4812 440 3004 | Benennung: Kabelbaum BR 120 V/60 Hz 10 1

6460 440 1905 | Benennung: Leitung 11 1

4812 440 1902 | Benennung: Leitung BR 120 V/60 Hz 12 1
Ausflhrungsart: HSE 61

4812 440 1903 | Benennung: Leitung 13 1

6460 440 1900 | Benennung: * Leitung 14 1
TI: (04.2011)

6460 440 3000 | Benennung: * Kabelbaum 15 1
TI: (04.2011)

4812 440 3002 | Benennung: * Kabelbaum BR 120 V/60 Hz 16 1
Ausfihrungsart: HSE 61
TI: (04.2011)

6010 431 3000 | Benennung: Listerklemme 17 1

6010 431 2400 | Benennung: Kabelschutz 18 1

6010 440 2010 | Benennung: Anschlussleitung EUR 19 1

6010 440 2011 | Benennung: Anschlussleitung CH, | 20 1

6010 440 2012 | Benennung: Anschlussleitung GB 21 1

0000 440 2000 | Benennung: Anschlussleitung BR 22 1
Ausflhrungsart: HSE 61

6010 440 2014 | Benennung: Anschlussleitung AUS, NZ 23 1
Ausfihrungsart: HSE 61, HSE 71

0000 440 2001 | Benennung: Anschlussleitung AR 24 1
Ausfihrungsart: HSE 61

4812 792 8804 | Benennung: Schalthebel 25 1

4812 792 8805 | Benennung: Schalthebel 26 1

4812 790 2400 | Benennung: Bowdenzug 27 1

4812 798 0300 | Benennung: Schiebeteil 28 1

4812 435 7001 | Benennung: Hebel 29 1

4812 711 8600 | Benennung: Bigel 30 1

4812 435 6300 | Benennung: Schalthebelsperre 31 1

4812 435 2100 | Benennung: Schenkelfeder 32 1

4812 792 8802 | Benennung: * Schalthebel 33 1
TI: (04.2011)

6460 792 1000 | Benennung: * Stlitze 34 1
TI: (04.2011)

6460 790 2400 | Benennung: * Bowdenzug 35 1
TI: (04.2011)

6460 798 0300 | Benennung: * Schiebeteil 36 1
TI: (04.2011)

6460 798 0305 | Benennung: * Schiebeteil 37 1
TI: (04.2011)

6460 435 7000 | Benennung: * Hebel 38 1
TI: (04.2011)

6460 711 8610 | Benennung: * Bigel 39 1
TI: (04.2011)

6460 432 1900 | Benennung: Einsatz 40 1

6460 435 7200 | Benennung: Wippe 41 1

KissinfoTec, 06.08.2013




Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stickliste (5/9): E - Elektromotor

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6460 007 1031 | Benennung: Satz Hebel mit Druckstift 42 1
6460 435 7210 | Benennung: Wippe 43 1
6460 711 8601 | Benennung: Blgel 44 1
6460 435 2401 | Benennung: Schalthebel 45 1
9991 003 0543 | Benennung: Klemmring 46 1
6460 716 5600 | Benennung: Schenkelfeder 47 1
6460 642 3400 | Benennung: Kupplungsstift 48 1
6010 647 2400 | Benennung: Druckfeder 49 1
9460 624 0320 | Benennung: Sicherungsscheibe DIN6799-3,2 50 1
6460 716 5610 | Benennung: Schenkelfeder 51 1
9104 003 8736 | Benennung: Schraube P4x16 52 6

KissinfoTec, 06.08.2013




Stihl
Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81

Stiickliste (5/9): E - Elektromotor

9,10,15,16

TS 8H01356L2

KissInfoTec, 06.08.2013



Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stickliste (6/9): F - Schneideinrichtung HSE 61

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6460 007 1001

Benennung: Satz Schneideinrichtung 500 mm / 20"
Ausfiihrungsart: HSE 61

1

6460 713 6700

Benennung: Fuhrung 500 mm / 20"
Ausfihrungsart: HSE 61

1

4812 710 6059

Benennung: Messer 500 mm / 20"
Ausflhrungsart: HSE 61

1

Benennung: Messer 500 mm / 20" (D)
Ausflhrungsart: HSE 61

6460 713 6706

Benennung: Fuhrung 500 mm / 20"
Ausfiihrungsart: HSE 61

6010 648 6705

Benennung: Gleitstiick
Ausfihrungsart: HSE 61

6460 648 6700

Benennung: Gleitstlick
Ausflhrungsart: HSE 61

6460 792 9001

Benennung: Fihrungsschutz
Ausflhrungsart: HSE 61

9039 488 0953

Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M5x8
Ausfihrungsart: HSE 61

9039 488 0672

Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M4x14
Ausfihrungsart: HSE 61

6010 648 6715

Benennung: Gleitstlick
Ausflhrungsart: HSE 61

4812 792 9603

Benennung: Messerschutz 500 mm / 20"
Ausflhrungsart: HSE 61

10

9039 488 0991

Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M5x30
Ausfihrungsart: HSE 61

11

4812 710 5905

Benennung: Satz Schneideinrichtung 600 mm / 24"
Ausfihrungsart: HSE 61

6460 713 6710

Benennung: Fihrung 600 mm
Ausflhrungsart: HSE 61

12

4812 710 6060

Benennung: Messer 600 mm / 24"
Ausflhrungsart: HSE 61

Benennung: Messer 600 mm / 24" (D)
Ausfihrungsart: HSE 61

13

6460 713 6716

Benennung: Fihrung 600 mm
Ausfihrungsart: HSE 61

14

9039 488 0672

Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M4x14
Ausflhrungsart: HSE 61

15

6010 648 6715

Benennung: Gleitstlick
Ausflhrungsart: HSE 61

16

4812 792 9602

Benennung: Messerschutz 700 mm / 28"
Ausfihrungsart: HSE 61

17

0000 884 0307

Benennung: Schutzbrille (B)

18

KissinfoTec, 06.08.2013




Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stickliste (6/9): F - Schneideinrichtung HSE 61

KissInfoTec, 06.08.2013

ZTRETO20 SC



Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stickliste (7/9): G - Schneideinrichtung HSE 71

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

6460 007 1011 | Benennung: Satz Schneideinrichtung 700 mm / 28" 1
Ausfihrungsart: HSE 71

6460 713 6720 | Benennung: Fihrung 700 mm / 28" 1 1
Ausfihrungsart: HSE 71

4812 710 6062 | Benennung: Messer 700 mm / 28" 1
Ausflhrungsart: HSE 71
Benennung: Messer 700 mm / 28" (D) 2 2
Ausflhrungsart: HSE 71

6010 648 6705 | Benennung: Gleitstiick 3 7
Ausfihrungsart: HSE 71

6460 648 6700 | Benennung: Gleitstiick 4 2
Ausfihrungsart: HSE 71

6460 713 6726 | Benennung: Fihrung 700 mm / 28" 5 1
Ausflhrungsart: HSE 71

6460 792 9001 | Benennung: Fihrungsschutz 6 1
Ausflhrungsart: HSE 71

9039 488 0953 | Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M5x8 7 2
Ausfihrungsart: HSE 71

9039 488 0672 | Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M4x14 8 7
Ausfihrungsart: HSE 71

9039 488 0991 | Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M5x30 9 2
Ausflhrungsart: HSE 71

4812 792 9602 | Benennung: Messerschutz 700 mm / 28" 10 1
Ausflhrungsart: HSE 71

6460 007 1006 | Benennung: Satz Schneideinrichtung 600 mm / 24" 1
Ausfihrungsart: HSE 71

6460 713 6710 | Benennung: Fihrung 600 mm 11 1
Ausfihrungsart: HSE 71

4812 710 6061 | Benennung: Messer 600 mm / 24" 1
Ausflhrungsart: HSE 71
Benennung: Messer 600 mm / 24" (D) 12 2
Ausflhrungsart: HSE 71

6010 648 6705 | Benennung: Gleitstiick 13 6
Ausfihrungsart: HSE 71

6460 713 6716 | Benennung: Fihrung 600 mm 14 1
Ausfihrungsart: HSE 71

9039 488 0672 | Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M4x14 15 6

Ausflhrungsart: HSE 71

KissinfoTec, 06.08.2013




Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stickliste (7/9): G - Schneideinrichtung HSE 71

KissInfoTec, 06.08.2013

ZTRETO21 SC



Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81

Stickliste (8/9): H - Schneideinrichtung HSE 81

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4812 710 5902 | Benennung: Satz Schneideinrichtung 500 mm / 20" 1
Ausfiihrungsart: HSE 81

6460 713 6740 | Benennung: Fihrung 500 mm / 20" 1 1
Ausfihrungsart: HSE 81

4812 710 6055 | Benennung: Messer 500 mm / 20" 1
Ausflhrungsart: HSE 81
Benennung: Messer 500 mm / 20" (D) 2 2
Ausflhrungsart: HSE 81

6010 648 6705 | Benennung: Gleitstiick (Stickzahl nach Bedarf) 3 1
Ausfiihrungsart: HSE 81

6460 648 6700 | Benennung: Gleitstiick 4 2
Ausfihrungsart: HSE 81

6460 713 6746 | Benennung: Fihrung 500 mm /20" 5 1
Ausflhrungsart: HSE 81

6460 792 9001 | Benennung: Fihrungsschutz 6 1
Ausflhrungsart: HSE 81

9039 488 0953 | Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M5x8 7 2
Ausfiihrungsart: HSE 81

9039 488 0672 | Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M4x14 (Stiickzahl nach 8 1
Ausfiihrungsart: HSE 81

4812 740 9500 | Benennung: Schnittschutz 9 1
Ausflhrungsart: HSE 81

9039 488 0661 | Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M4x10 10 3
Ausflhrungsart: HSE 81

4812 710 5903 | Benennung: Satz Schneideinrichtung 600 mm / 24" 1
Ausfihrungsart: HSE 81

6460 713 6750 | Benennung: Fihrung 600 mm / 24" 11 1
Ausfiihrungsart: HSE 81

4812 710 6056 | Benennung: Messer 600 mm / 24" 1
Ausflhrungsart: HSE 81
Benennung: Messer 600 mm / 24" (D) 12 2
Ausflhrungsart: HSE 81

6460 713 6716 | Benennung: Fiihrung 600 mm 13 1
Ausfihrungsart: HSE 81

4812 710 5904 | Benennung: Satz Schneideinrichtung 700 mm / 28" 1
Ausfihrungsart: HSE 81

6460 713 6730 | Benennung: Fihrung 700 mm / 28" 14 1
Ausflhrungsart: HSE 81

4812 710 6057 | Benennung: Messer 700 mm / 28" 1
Ausflhrungsart: HSE 81
Benennung: Messer 700 mm / 28" (D) 15 2
Ausfihrungsart: HSE 81

6460 713 6726 | Benennung: Fihrung 700 mm / 28" 16 1
Ausfiihrungsart: HSE 81

9039 488 0991 | Benennung: Gewindeformschraube DIN7500-M5x30 17 2
Ausflhrungsart: HSE 81

4812 792 9603 | Benennung: Messerschutz 500 mm / 20" 18 1
Ausfihrungsart: HSE 81

4812 792 9602 | Benennung: Messerschutz 700 mm / 28" 19 1
Ausfiihrungsart: HSE 81

4812 792 9605 | Benennung: * Messerschutz 500 mm / 20" (B) 20 1
Ausfihrungsart: HSE 81
Tl: (04.2011)

4812 792 9606 | Benennung: * Messerschutz 700 mm / 28" (B) 21 1

Ausfihrungsart: HSE 81
TI: (04.2011)

KissinfoTec, 06.08.2013




Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stickliste (8/9): H - Schneideinrichtung HSE 81

ZTRETO22 SC

KissInfoTec, 06.08.2013



Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stickliste (9/9): J - Fangblech

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4859 740 3300

Benennung: Fangblech 500 mm / 20" (B)

1

KissinfoTec, 06.08.2013




Stihl

Motorgeraéte / Elektro-Heckenscheren / HSE 61, HSE 71, HSE 81
Stickliste (9/9): J - Fangblech

KissInfoTec, 06.08.2013

ABBEETONG AN



